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Tavasszal visszaadnák a kölcsönt
Félévi mérlegen a békésszentandrási kézilabdázók

– Milyen célokért indultatok
harcba a szezon elején?

– A szakvezetés, egyetértés-
ben a játékosokkal, az elsõ öt
hely valamelyikének megszerzé-
sét tûzte a csapat elé, ami a ta-
valyi bajnokság után nem tûnt
teljesíthetetlen elvárásnak. Mi
persze szerettük volna ezt is fe-
lülmúlni, és noha jelenleg éppen
az ötödik pozíciót foglaljuk el,
errõl a tervünkrõl még nem tet-
tünk le, miután nincs olyan csa-
pat az osztályban, melyet ne
gyõztünk volna már le a közel-
múltban.

– Elégedetlenségre azonban
így sincs okotok…

– Valóban így van. Legszebb
álmaink szerint indult a bajnok-
ság eleje, hiszen az elsõ négy
mérkõzés után nyolc ponttal áll-
tunk. A gyõzelmi sorozatot a
Gerla törte meg. Sajnos ez a ha-
zai vereség kicsit visszavetett

Az õszi 11 mérkõzésen 14 pontot gyûjtöttek be a
békésszentandrási nõi kézilabdázók, amivel a megyei bajnok-
ság félidejében az ötödik helyet foglalják el a tabellán. Hogy
ezzel mennyire vannak megelégedve a szakosztály háza táján,
arról Egriné Kovács Andreával, a gárda egyik meghatározó
tagjával beszélgettünk, akivel az elmúl félévre is visszatekin-
tettünk.

bennünket, de a Kondoros elle-
ni siker visszaadta a csapat hi-
tét. Pár meccsnyi hullámvölgyet
követõen ismét talpra álltunk, az
õszi bajnok ellen nagy küzde-
lemben mégis vereséggel kellett
zárnunk az idényt.

– Ti, mint játékosok minek tu-
lajdonítjátok az eredményes sze-
replést?

– Több éve együtt játszunk, a
kulcsemberek szinte már egy-
más gondolataiba is belelátnak.
A jól összehangolt csapatmun-
ka érdeme a jelenlegi helyezés,
bár az évközi sérülések minden-
képpen visszafogták az eredmé-
nyeinket. Az egyéni teljesítmé-
nyek alapján nem lenne szeren-
csés bárkit is a másik elé helyez-
ni, hiszen mint minden csapat-
játékban, így nálunk is minden-
kinek voltak jobb és kevésbé
jobb meccsei. A lényeg, hogy
összességében jól teljesítettünk.

Az pedig külön öröm számunk-
ra, hogy – ellentétben sok ko-
rábbi hajrában elbukott mérkõ-
zéssel – most rendre az utolsó
pillanatokig lelkesen tudtunk
küzdeni, sõt, több esetben ekkor
is képesek voltunk, akár egy el-
úszó félben lévõ találkozót is a
magunk javára fordítani.

– Mi volt számotokra az évad
legpozitívabb és legkellemetle-
nebb élménye?

– Tulajdonképpen már mind-
kettõt megemlítettem. Legpozi-
tívabb emlékünk mindenképpen
az õszi rajt volt, míg legkelle-
metlenebb élmények közé pedig
a Gerla elleni hazai vereséget,
illetve a Mezõberény elleni vá-
ratlan fiaskót sorolnám.

– Meddig tartott a pihenõ,
munkához látott-e a csapat
már?

– Nagyon jól jött számunkra
az idény végén a szünet, mivel
az utolsó fordulókban már több
játékosunk küszködött különbö-
zõ sérüléssel. Regenerálódnunk
kellett, hogy újult erõvel, feltöl-
tõdve kezdhessük meg január-
ban az alapozást. A felkészülést
igyekeztünk úgy összeállítani,

hogy az alapozó jellegû munka
mellett minél több edzõmérkõ-
zés is bekerüljön a programba.
Úgy tûnik együtt marad a csa-
pat tavaszra. Ha nem jönnek
közbe komolyabb sérülések, ak-
kor jók az esélyeink arra, hogy
az elõttünk álló gárdáknak sike-
rül visszavágnunk idehaza az
õszi vereségekért. Ha így lesz,
bizonyára elõrébb tudunk vé-
gezni az ötödik helynél.

A felnõtt nõi bajnokság õszi
végeredménye: 1. Békéscsabai
FDSE 19 (286–230), 2. Mezõ-
berény 18 (261–213), 3. Kétsop-
rony 18 (249–202), 4. Gerla 17
(257–208), 5. Békésszentandrás
14 (235–206),  6.  Békés 10
(269–246),  7.  Kondoros 10
(234–241), 8. Gyomaendrõd 8
(245–253), 9. Szarvasi NKK 7
(238–268), 10. Füzesgyarmat 6
(202–248), 11. Gádoros 5 (198–
258), 12. Doboz 0 (195–296).

A leány utánpótlás bajnokság
õszi végeredménye: 1. Kétsop-
rony 8 (129–76), 2. Békés 8
(120–88), 3. Békéscsabai ENK
6 (95–87), 4. Gyomaendrõd 3
(72–94), 5. Békésszentandrás 3
(69–101), 6. Kondoros 2 (78–117).

Az elõttünk álló szombaton
ismét elhagyhatják otthonukat
mindazok, akik egy kis testmoz-
gásra vágynak. Számukra
ugyanis a szarvasi MTTSZ Sza-
badidõs és Lövészklub kínál
kellemes elfoglaltságot a “Jég-
törõ Mátyás” Szabadidõs Kupa
keretében.

A teremlabdarúgás kedvelõit
ezúttal is a Petõfi utcai sport-
csarnokba várják reggel 8 órá-

Szabadidõs szombat
tól, az egyéni versenyek hódo-
lói pedig a Lengyel-palota pin-
cehelyiségében találhatják meg
számításaikat.

Egy nappal késõbb, vasárnap
reggel, a Petõfi utcai létesít-
ményben immár hatodik alka-
lommal rendezi meg a klub a
Körös íjászversenyt, melyre a
megyei klubok mellett több
csongrádi városból is várnak
indulókat.

Sportprogramok
Íjászat

Február 19., vasárnap, 8.00: VI. Körös Íjászverseny
Labdarúgás

Február 17., péntek, 17.00: Orosháza FC–Szarvasi FC
Február 18., szombat, 10.30: Szarvasi FC–Gyomaendrõdi VSE
Február 18., szombat, 10.00: Békésszentandrás–Kondoros
Február 19., vasárnap, 10.30: Kondoros–Telekgerendás
Február 19., vasárnap, 11.00: Békésszentandrás–Gádoros
Február 19., vasárnap, 13.00: BHSE II.–Szarvasi LSZK
Február 19., vasárnap, 13.00: Békéscsaba U19–Csabacsüd

Sakk
Február 18., szombat, 9.00: Szarvasi SE–Orosházi SE

Szabadidõsport
Február 18., szombat, 8.00: „Jégtörõ Mátyás Kupa”

Karatésok díjazása

Az SKI Magyarországi Szövetségének díjazottai:
Dudás lajos alelnök, Schuck Dóra, edzõje Bogdanovics Ildikó,

Zsolt Péter, Lovász Gergely és Lovász György az SKIH elnöke
A Kamikaze-Kaiten márkájú

karateruhák forgalmazója – a
Hunorsport Vállalkozás – minden
évben díjat ajánl fel az egyes stí-
lus szövetségek legjobb nõi és
férfi versenyzõi számára.

Az SKI Magyarországi Szövet-
ségének két díjazottja ebben az
évben a tatai Schuck Dóra és a
szarvasi Lovász Gergely voltak,
akik mindketten eredményesen
szerepeltek az elmúlt években
hazai és nemzetközi versenyeken.
A díjakat, két darab Kamikaze

márkájú karateruhát, Zsolt Péter
a vállalkozás vezetõje adta át
ünnepélyes keretek között a
Havanna Klub Kávézóban Bu-
dapesten.

A szarvasi karatékák számára
most kezdõdik meg a 2006-os ver-
senyidõszak. Hétvégén a szlové-
niai Mariborban versenyzik a
magyar SKI csapat, köztük Lipták
Tibor és Portik Roland. A szarva-
siak részvételét a Szarvas és Vi-
déke Takarékszövetkezet és a
Worktrans Kft támogatja.


